Divadla na zámku 2013

V neděli 4. srpna 2013 od 13 hodin se na nádvoří konického zámku uskutečnil pátý ročník divadelní přehlídky „Divadla na zámku“. Přehlídky se zúčastnily čtyři divadelní soubory a skupina historického šermu Eques Tempus z Ochoze u Konice. Moderováni celého festivalu se ujal Láďa Sovjet Rus.

První polovina byla věnována dětem. Festival zahájilo divadlo Řád červených nosů z Blatnice pod sv. Antonínkem, a to s činoherní pohádkovou komedií Pyšná princezna, aneb šaty nedělají člověka, klasickým příběhem o vyléčené pýše a jak jinak než s písničkami. Motem tohoto divadla je přinášet radost a smích a to se jim podařilo i v Konici.

S druhou divadelní hrou vystoupilo Divadlo Kapsa, které přijelo do Konice z Andělské Hory s pohádkou Nešťastný šafářův dvoreček, aneb putování Zápecníčka za štěstím. Dětský pohádkový písničkál byl plný veselých zvířátek a hlavně známých lidových písniček, které si s herci s chutí zazpívali malí i velcí diváci.

Druhou polovinu festivalu určenou převážně pro dospělé uvedlo divadlo Osvětová beseda Velká Bystřice s komedií Mnoho povyku pro psa, při které se na jevišti s herci objevil i živý pes. Hra pojednávala o člověku, který se snaží změnit svůj až podprůměrný život za pomoci psa, který mu má sloužit jako vstupenka do lepšího života.

Celou přehlídku pak uzavřelo ochotnické divadlo Za dveřmi z Náměště na Hané a uvedlo hru Na správné adrese, která s humorem dala nahlédnout do spletených životů čtyř žen. Odkvétající varietní umělkyně Georgette pronajímá ve svém pařížském bytě pokoje. Společně na jedné adrese bydlí ještě klavíristka Nicole, malířka Jacqueline a služebná Marie-Louisa. Soužití žen takto rozdílných temperamentů není jednoduché, a tak se všechny obyvatelky bytu nezávisle na sobě rozhodnou radikálně změnit život a všechny, bez vědomí těch ostatních, si podají inzerát. Majitelka bytu hledá nového nájemce, pianistka žáka, malířka model pro obraz Spartaka a služebná životního partnera. Zájemci, čtveřice mužů nejrůznějšího ražení, se brzy dostaví, ale samozřejmě, jak to bývá, zrovna ve chvíli, kdy není doma správná inzerentka…

Přestávky mezi jednotlivými divadelními představeními vyplnila před konickým zámkem ukázkami svého umění skupina historického šermu, což velmi ocenili převážně děti.

Přes velké vedro, které panovalo, měl celý festival, který byl letos v duchu komedií, hojnou účast. Nově byla letos pořízena nová opona, což nemalou měrou přispělo k vylepšení celkové atmosféry. Díky podpoře města Konice a Olomouckého kraje mohlo MěKS do Konice pozvat divadelní soubory i mimo region a současně díky tomu připravit i odpovídající zázemí.

Pro příští rok můžeme opět slíbit, že zachováme dvě divadla pro děti, tak jako v letošním roce. Rádi bychom tematicky celý festival ladili pozitivně, zaměříme se tedy opět převážně na komedie.

Divadelní festival navazuje na dlouholetou tradici fungování ochotnických divadel v Konici.

