23. VÁNOČNÍ TRHY SE VŠEM MOC LÍBILY
Na sociální síti Facebook v odkazu „Diskuzní fórum a bazar města Konice“ byla položena anketní otázka: „Jak jste byli letos spokojeni s vánočními trhy, ohňostrojem a celým programem v Konici?“ Vedla odpověď č. 1: „Super, lepší, než loňský rok.“ Záměrně jsem se psaním tohoto článku počkal, až bude celkově víc reakcí. Vždy mě hodně zajímala zpětná vazba. Sociální sítě, to je jen kapka názorů, ale to, že se to povedlo, slyším ze všech stran. Hlavně pomohlo počasí. To je alfou i omegou půlroční přípravy jakékoli venkovní akce. Nebudu popisovat, co všechno to obnáší, na to by v žádném případě osm stránek Zpravodaje nestačilo. Bylo to každý rok náročné. Provozovatelé stánků nastaví budík na druhou ranní a začínají vařením dobrot. Kolem sedmé hodiny už musí být připravení k prodeji. Letos bylo na náměstí 30 stánků se vším, co k Vánocům a atmosféře jarmarku patří. 
Hudební program jsem vybíral na základě zkušeností a referencí o kvalitách účinkujících. Nechci nikoho přechvalovat, všichni byli skvělí a reakce lidí a potlesk to neustále potvrzovaly. Moderování se ujal Petr Polák a musím říct, že čím je starším tátou, zraje a jde mu to líp a líp. Svého syna na pódiu zaučuje a myslím, že letošní přání lidem od malého Teoše („Mějte se rádi!“) dojalo nejednoho návštěvníka. Hudební program zahájil dětský pěvecký sbor ZUŠ Konice – Koníček, pod vedením ředitelky Bc. Daniely Blahové za klavírního doprovodu Mgr. Ludmily Kopečné–Nedomanské s vánočně laděnými písněmi. Následovala kapela Naostro ve složení Jiří Krejčíř a Veronika Vrbová. Zaznělo spoustu hitů pro všechny věkové kategorie v perfektních duetech za excelentního pěveckého výkonu Veroniky, také bývalé žačky ZUŠ Konice, vyučované paní Helenou Hrabalovou.
Polední pauzu vyplnil provoněný prodej punčů, svařáků, čajů, káv a spousty dobrot. Čtyřčlenný zvukařský tým pana Ing. Štěpána Friedla si odpočinul a ve dvě hodiny začal hlavní program.
Nastoupila folková zpěvačka Pavla Aschenbrennerová a za vlastního doprovodu na akustickou kytaru zazpívala písně z právě vydaného CD „Hlavolam snů“. Přijela kapela Gabriela V.G. s rodačkou Gabrielou Vodrážkovou, rozenou Greplovou, jak název napovídá. Opět skvělý výkon kapely s texty, které mnohé místní oslovily. Je půl páté odpoledne, objevuje se České srdce a Michal Šenbauer. Davy
lidí z okolí se hrnou a kapela předvádí živelnou dravost s prvky keltské melodiky. Mezi mediálně nejznámější písně patří Srdce z Avalonu nebo Bosou nohou žárem. Kapela odehrála mimo jiné kolem 300 koncertů v zahraničí, převážně ve francouzské Bretani, a to s velkým úspěchem.
Půl šesté a přichází hřeb večera. Starosta města František Novák popřál všem spoluobčanům hodně zdraví a úspěchů v novém roce. Všichni společně odpočítávají. Deset, devět …… Firma Flame In Stars, která profesionálně doprovází na turné i světové kapely, spustila další z nejkrásnějších ohňostrojů v kraji za mohutného znění zvonu v úvodu.
Jízda ale nekončí! Nastupují skvělí Asolute Bon Jovi Revival. Zpěvák Jirka Šolc z Čech pod Kosířem s kapelou, která má členy až ze Zlínska, drží lidi na náměstí ve varu. V zákulisí radnice se připravuje Neopets. Po bohaté tombole s kohoutem z Babovřesků, kapela ZUŠ Konice uzavřela kolem půl desáté program na náměstí za velkého aplausu svých fanynek a fanoušků.
Od sedmé večerní hodiny souběžně hrála v pohostinství U Andělky kapela Karolína Country a musím opět chválit perfektní přednes a ozvučení.
Na závěr patří největší poděkování všem sponzorům a partnerům akce, kteří dobrovolně darovali svoje prostředky i čas k uskutečnění velké společné vánoční radosti v Konici. Díky patří i paní Vlastě Purketové za vánoční strom. 
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