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Letošní jubilejní dvacátý ročník Žváčkova festivalu se z mého pohledu jevil jako velmi vydařený. Můj názor ale určitě není ten nejdůležitější. Atmosféru i pohodu celého odpoledne mohou nejlépe posoudit návštěvníci festivalu. Jako každoročně se festivalu zúčastnila i rodina Antonína Žváčka, jeho sestra paní Ludmila Sléhová a její rodina. Jsme nesmírně rádi, že  do Konice stále cestu nacházejí a festival podporují. Podle slov paní Sléhové vidí svého bratra při jeho skladbách stále před očima.
Festival moderovali, a troufám si říct že velmi dobře, pan Josef Hajkr a paní Mgr. Věra Kučerová. Vše na sebe díky jim navazovalo. A to je také účelem festivalu, aby se lidé dobře pobavili. Na letošní ročník jsme zase vybrali kapely, které svou muzikantskou dovedností a profesionalitou byly ozdobou festivalu. Začínala  “domovská" Holóbkova mozeka ze  ZUŠ Konice, pobočka Protivanov, která vychovává nové talenty a opravdu se jí to daří. Jejich vystoupení pod vedením kapelníka pana Jiřího Holuba  toho bylo důkazem.
Jako druhá se představila Malohanácká muzika ze ZUŠ Konice a Jevíčka pod vedením pana Jiřího Palána. Také zde hrají mladí muzikanti a doufám, že i z nich vyrostou další pokračovatelé této krásné muziky.
Dúbravanka, která se nám představila jako třetí kapela, k nám přijela z Valašských Klobouk. Jejich kapelníkem je pan Miroslav
Fusek. Na její hudbě je znát temperament  jejich rodného kraje, krásné písně, ale i oni, tak jako všechny kapely, zahráli  Žváčkovy skladby.
A z nedalekých Loštic k nám zavítala Loštická Veselka pod vedením kapelníka Stanislava Veselého. I jejich vystoupení  festival  obohatilo. Hudební část již tradičně uzavřeli Žadovjáci, specialisté na Žváčkovy skladby.
K zdárnému průběhu určitě přispělo i počasí, které nám sice trochu deště poslalo, ale jen tolik, abychom se osvěžili. V průběhu festivalu, mezi jednotlivými kapelami vystupovali mažoretky Večernice ze ZUŠ Konice pod vedením paní Marcely Sobieské  a národopisný soubor Pantlék z Němčic nad Hanou pod vedením Ing. Jany Otáhalové. Jejich vystoupení byla milou podívanou a v případě souboru Pantlék tak trochu premiérou na Žváčkově festivalu. 
Nacvičili si speciálně pro tento festival jedno vystoupení na směs Žváčkových skladeb. V příštích létech je jistě v Konici ještě potkáme. A co dodat k mažoretkám Večernice? Ty byly jako vždy nápadité , od loňska velmi vyspěly a jsou z nich krásné slečny. Také zvládly dobře vést celý průvod kapel městem, který festival zahajoval.
Musím také poděkovat všem, kteří se na festivalu podíleli: Olomouckému kraji, Městu Konice, pivovaru Litovel a Pivnici u Zámku (zajistili zdarma občerstvení pro účinkující), Květinám Marek (krásná květinová výzdoba,  kytice pro účinkující), firmě Busy Studená (dovoz kapely)  a za finanční přispění od Nadace Preciosa, Skansky, Stavebnin na Sýpce Konice  a Stamu Konice. Poděkování patří také Českému rozhlasu Brno a Olomouc za jejich mediální podporu.
Festival by také nemohl být bez pomocníků, kteří přispěli k jeho průběhu - od kuchařek ve školní jídelně po pomocníky z města i pracovníky MěKS Konice. Všem patří poděkování.
Chci Vás už dnes osobně  pozvat na další,  21.ročník Žváčkova festivalu, který se uskuteční 19.6.2016.
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